

## Новый мост без остановок

Двухстороннее движение запустят в ноябре.



Работы на новом мосту через реку Ангару в Иркутске ведутся в круглосуточном режиме без срывов и остановок. Об этом 19 марта на брифинге заявил министр строительства и дорожного хозяйства области Руслан Болотов. Он отметил, что это, пожалуй, единственный объект, с финансированием которого в период кризиса не возникло проблем. 13 марта Росавтодор принял на рассмотрение заявку региона на выделение 505 млн. рублей из федерального бюджета. В настоящее время строительство второго пускового комплекса ведется за счет перешедшего на этот год остатка федеральных средств в размере 596 млн. рублей. В мае должен решиться вопрос по сумме софинансирования из областного бюджета.

– Работы на мосту не остановлены и ведутся согласно графику, – подчеркнул Руслан Болотов. – Сбоев и срывов не ожидается. В результате слаженной работы правительства области и Законодательного Собрания 596 миллионов рублей, переходящие с прошлого года, были перечислены на два месяца раньше. Так бы мы их получили только в мае. Заявка в Росавтодор еще на 505 миллионов принята на рассмотрение. Но это предварительная сумма, на которую мы рассчитываем. Конкретные цифры по федеральной поддержке на этот год мы получим после того, как будет скорректирован Бюджет РФ. Объемы софинансирования области также сейчас уточняются.

По словам директора ОГУ «Дирекция по строительству мостового перехода через Ангару» Павла Таюрского, изначально в региональной казне было запланировано на возведение моста в 2009 году 233 млн. рублей. Но каков будет объем после корректировки бюджета, неизвестно. К тому же у области есть задолженность перед подрядчиками в размере 101 млн. рублей. Павел Таюрский надеется, что на майской сессии ЗС будут внесены изменения в областной закон о бюджете по софинансированию строительства моста и погашению этого долга.

В настоящее время работы на мосту финансируются в полном объеме за счет поступивших средств федерального бюджета. 596 млн. рублей должно хватить на первый и второй кварталы. Руслан Болотов заверил, что трудностей с расселением домов для пуска второго комплекса нет. И, несмотря на финансовые сложности, ценовая политика по выкупу земельных участков и предоставлению жилья сохраняется на прежнем уровне. На сегодняшний день осталось расселить четыре дома на улице Коммунистической.

– Сейчас также ведется работа по расселению домов для строительства третьего пускового комплекса, – добавил Руслан Болотов. – В федеральную программу по переселению из аварийного жилья включено уже 17 объектов.

На момент приезда журналистов на строительство моста 19 марта вовсю кипела работа по обустройству основного хода до улицы Коммунистической. Павел Таюрский рассказал, что уже подготовлены пруды-отстойники для канализационных очистных сооружений на обоих берегах Ангары, в апреле подрядчики приступят к монтажу металлоконструкций. Необходимое оборудование для КОС уже заказано.

– Вообще сегодня первостепенная наша задача – заготовить инертные материалы для устройства рабочего слоя и тела земляного полотна, – подчеркнул Павел Таюрский. – Дело в том, что в апреле-мае на дорогах области будет введено временное ограничение движения большегрузного транспорта. Нам нужно успеть завезти порядка 70 тысяч кубометров песчано-гравийной смеси, чтобы работы не останавливались.

Сроки ввода в эксплуатацию второго пускового комплекса моста не переносятся. В ноябре по нему будет запущено двухстороннее движение транспорта.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Елена Пшонко.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)